
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan
Mata Pelajaran 
Kelas/Semester 
Materi Pokok 
Alokasi Waktu

: SMP Negeri 1 Telaga
: Bahasa Inggris
: IX/ Ganjil
: Congratulation

: 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik dapat:

1.Memberikan Ucapan Selamat kepada seseorang dalam berbagai situasi
2.Memberi Ucapan Selamat kepada orang lain atas keberuntungan dan 
pencapaian mereka agar hubungan pribadi tetap baik dengan mereka

B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan

Pendahuluan
(2 Menit)

Memulai pembelajaran dengan :
1. Salam pembuka,
2. Berdoa, dan
3. Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap religius dan disiplin

selanjutnya, melakukan
1. Apersepsi
2. Motivasi
3. Menyampaikan tujuan pembelajaran

KegiatanInti

( 5 Menit )
(Mengamati) Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, 
mengamati, membaca

Literasi dan menuliskannya kembali tentang materi Congratulation

Critical Thinking
(Menanya)Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi 
sebanyak mungkin hal yang berhubungan dengan materi Congratulation

.

Collaboration
(Mengumpulkan Informasi)Peserta  didik  dibentuk  dalam  beberapa  
kelompok  untuk  mendiskusikan,
mengumpulkan  informasi,  mempresentasikan  ulang,  dan  saling  
bertukar

informasi mengenai materi Congratulation

Comunication

(Mengkomunikasikan)peserta didik mempresentasikan hasil kerja 
kelompok atau individu secara klasikal,mengemukakan pendapat atas 
presentasi yang di lakukan kemudian di tanggapi kembali oleh 
kelompok atau individu yang mempresentasikan

Creativity
Guru  dan  peserta  didik  membuat  kesimpulan  tentang  hal-hal  yang 
telah
dipelajari  terkait  materi Congratulation. Peserta  didik kemudian diberi
kesempatan untuk

menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami
Kegiatan
Penutup
(3 Menit)

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang poin-poin penting yang muncul dalam
kegiatan pembelajaran
yang baru dilakukan.
Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang poin-poin penting yang muncul dalam kegiatan
pembelajaran yang baru dilakukan.



C. Penilaian
1. Penilaian Sikap : Obervasi
2. Penilaian Pengetahuan : Tanya jawab/tes tertulis/lisan/penugasan
3. Penilaian Keterampilan : Kinerja
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